

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 28.11.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.
Toți cei 10 consilieri locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl. Ișfan Gheorghe Cornel.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 26.09.2019, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019(3);

Proiectul de hotărâre menționate mai sus sunt inițiate de către Primarul comunei Ghilad.

După prezentare Dl. Președinte de sedinta întreaba consiliul dacă sunt propuneri de completare a ordinii de zi și întrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la Pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării(3) bugetului local pe anul 2019.

După prezentare, dl. președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

“-Am depus 2 proiecte pe fondul de dezvoltare și investiții, unul referitor la extindere rețea de apă la Gad și extindere stație de tratare cu un bazin și un foraj pentru centrul de natație și modernizăm tratara cu ozon. Proiectele au fost aprobate ca fiind eligibile și trebuie să pregătim studiile de fezabilitate și avizele necesare.

Cel de-al doilea proiect constă în asfaltarea tuturor străzilor din Ghilad, pentru care am prevăzut acum bani pentru studiul de fezabilitate prin diminuarea sumelor de la alte captole.”

Dl. Președinte de ședință întreabă :

“-Noi am predat rețeaua de alimentare cu apă la Aquatim, de ce nu fac ei investițiile în extindere și modernizare ?”

Răspunsul d-lui Primar :

“-Aquatim-ul administrează și întreține, nu face investiții.”

Întrucât nu sunt alte solicitări de înscriere la cuvânt, dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la Pct.2 de pe ordinea de zi: Diverse

Dl. Președinte întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt, după care îi acordă cuvântul d-lui C.L. Hering Cristian Ionel care întreabă :

“-Când va fi gata capela ?”

Răspunsul d-lui Primar :

”-Proiectul este în lucru. Luni îl depun la AFIR și dacă este totul bine organizăm licitația.”

Întrucât nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătăna Ion Jean

Președinte de ședință,
Ișfan Gheorghe Cornel